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                                Марафон бесплатных концертов
12 июня, в День России, областная филармония начинает беспрецедентный в своей истории марафон – бесплатные концерты лучших творческих коллективов в течение всего лета.
В день России все сцены концертного учреждения будут работать с 15 часов и до позднего вечера. Кемеровчане и гости областного центра смогут  посетить концерты Губернаторского камерного хора (в 15 часов), Губернаторского симфонического оркестра (в 16 часов), оркестра русских народных инструментов (в 17 часов), Губернаторского театра танца «Сибирский калейдоскоп» (в 18 часов), вокально-инструментальной музыки (в 19 часов). Финальным аккордом праздничной программы станет концерт Губернаторского духового оркестра, который начнется в 20 часов.
Особо отметим, что весь день, начиная с 12 часов, в стенах филармонии будет проходить «Ярмарка абонементов» на предстоящий концертный сезон, а артисты и музыканты будут знакомить зрителей со своими новыми программами.  Желающие смогут приобрести абонементные билеты сразу на несколько концертов по доступным ценам.
Летние филармонические вечера будут продолжаться всё лето. Каждое воскресенье, начиная уже с 5 июня, на Площади искусств перед парадным входом филармонии можно будет посмотреть концерты всех вышеуказанных коллективов, а ещё Литературный театр «Слово» прочтёт «Стихи любимому городу» (полный график концертов смотрите на сайте). Никаких возрастных ограничений организаторы не устанавливают, а значит, на концерты можно приходить всей семьей! Начало мероприятий – в 20 часов, а чуть раньше будет начинать работу летнее кафе.
Такой большой музыкальный подарок городу филармония преподносит впервые за всю историю. Артисты и музыканты надеются, что своим искусством создадут землякам хорошее настроение, добавят любви к высокому искусству и веры в добро.
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